

## «Как это было...».

Под таким названием прошла вся вторая неделя мая в нашем филиале. Мы старались, чтобы каждое занятие в эти дни было пронизано живыми эмоциями и чувствами, которые отражают почитание и благодарность великому подвигу наших предков.

На своих занятиях специалисты вместе с ребятами просматривали и обсуждали фильмы о войне, читали стихи и прозу о героизме наших солдат, обсуждали исторические факты и события, связанные с тем трудным периодом в истории нашей страны.

На одном из занятий ребят очень заинтересовала интерактивная презентация о Великой Отечественной войне, а полученные знания они закрепили в итоговой викторине.



В конце мероприятия дети смогли почувствовать себя настоящими творцами, смастерив свои уникальные поделки, которые стали ярким и трогательным символом памяти о подвиге наших дедов и прадедов.



Было замечательно видеть, как на занятиях дети с увлечением вживались в атмосферу великой победы и с радостью делились своими впечатлениями.